2:(700)AtJHIE  81(710)FUHIE  MIEh(751)deka2|d]  =:(100)2174H] (Chel - 2l
2 of arey | BEE ) 2o
- -ME-= = o AF o °
& A 39,935,557 | 39,895,240 40,317
700 AtZGHIE 10,061,065 | 9,136,574 924,491
710 ¥YH|E 10,040,065 | 9,135,574 904,491
751 Yytztely| 10,040,065 | 9,135,574 904,491
100 Q17| 5,813,131| 5,626,640 186,491
101 QlH| 5,793,131 | 5,626,640 166,491
01 25 4,639,368 | 4,590,420 48,948
o7lea 3,150,297
o 5a(AEAl) 7,446,3209 x 3@ x 128 = 268,068
o 63(273%) 4,235,1009 x 28% x 12% = 1,422,994
o 78(233%8) 3,674,400 x 22 x 128€ = 970,042
o 83(1058 2,490,8009 x 13 x 128 = 388,565
o 95(828) 2,096,4009 x 4¥ x 12€ = 100,628
O Zd2+4 3,150,296,0009 x0.9/12 = 236,273
O zu224Y 356,597
o AZte|2Rad 356,597
- 63 12,1249 x 269 x 40A[Zt x 12¢€ = 151,308
7= 10,9529 x 22 x 40A|2tx 12€ = 115,654
8= 9,832% x 13% x 404|127k x 12¢ = 61,352
= 8,887 x 4% x 40A|Zt x 128 = 17,064
AL 11,6869 x 2@ x 40A|Zh x 12¢ = 11,219
O FHgt 215,022
o LY 57,600
b <A 40,0009 x 50% x 129 = 24,000
=& 20,0009 x 358 x 128 = 8,400
- HIZ (2A) 20,0009 x 20%H x 12% = 4,800
HI< (SM) 60,0009 x 209 x 12¢ = 14,400
HI < (MR O] A 100,0009 x 58 x 12¢ = 6,000
o F24LIHtE 69,600
204 0|4 100,0009 x 46 x 12¥ = 55,200
- 15 O| 4 80,0009 x 58 x 12% = 4,800
10\ 0| At 60,0009 x 58 x 12 = 3,600
5 014 50,0009 x 109 x 128 = 6,000
o F2LYRItIHtF 11,760
253 0|4 30,0009 x 269 x 12% = 9,360
20 0|4 25\ Ot 10,0009 x 208 x 129 = 2,400
o YE2R+Y 50,0009 x 48%H x 128 = 28,800
o HRIFAY 47,262
52 191,7709 x 2@ x 128 = 4,603
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164,680 x 12& x 12¥

147,020 x 9H x 128 =

127,710 x 2% x 12

50,0003 x 1& x 12&
30,000 x 15& x 12&
20,0009 x 5% x 12

30,000% x 10& x 12&
20,000 x 7H x 12
210,000¥ x 439 x 12&
140,000 x 709 x 12

3,150,296,000& x 60% % 1/6

,150,296,000& x 1/12 x 1/30 x 10¥

3
Aooact 50,000% x 67 x 1270&

23,714
15,879
3,066
120,840
7,200
600
5,400
1,200
5,280
3,600
1,680
108,360
117,600
315,030
87,509
40,200
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2,218,930 x 1E x 12&
24,390 x 19 x 20A[7F x 12
130,080¢ x 1% x 10
2,218,930¢ x40% x 19 x 23]
100,000 x 1H x 12

50,000 x 1& x 12€ =

80,000 x 1% x 12
100,000 x 1% x 12
2,218,930 x 1H x 43|

2,218,930% x5% x 18 x 12

2,162,6903 x 6 x 12&

25,4309 x 6% x 20A|2t x 12€ =
203,460¥ x 6H x 2Y x 12 =
135,640 x 69 x 10 =

2,162,690% x 40% x 6@ x 23|
100,000 x 69 x 12
50,0003 x 69 x 12&
80,000¢ x 6@ x 12&
50,000¥ x 6 x 12¥

405,584
49,727
26,628

5,854
1,301
1,776
1,200

600

960
1,200
8,876
1,332

355,857

155,714
36,620
29,299
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10,381
7,200
3,600
5,760
3,600
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TO0OMYEE (10 YIS MEET5)Ls S:(10)9ZH (Gis - 2
n 2
S s Wv s A | Glia | 22
g 210,000% x 69 x 12¢& = 15,120
R Rt 150,000 x 6% x 12¢¥ = 10,800
7| U 2,162,690¥ x 69 x 43| = 51,905
oEeY 2,237,130% x 5% x 3 x 12¢& = 4,027
FAz|Z2H| 3,000,000¥ x 1 = 3,000
T HAZE 24| 8,000¥ x 6 x 123] x 12¢ = 6,912
Zusl 1z 3,780
- RO(ZEA) 30,000¥ x 69 x 43| = 720
- AYE 50,0009 x 69 x 23| = 600
- OtAMSH(E4 Ol NEHER|E) 70,000¥ x 69 x 23] = 840
- GE(E3) & =7 150,000% x 698 x 18| = 900
- A Y (CHERCHE), QAR T| 60,000¥ x 6 x 23| = 720
P ITEN 48,815
o WHPEZ QL 48,815
|l 2= 2,104,7509 x 18 x 128 = 25,257
AZtR2 R4 23,970 x 18 x 20A|Z2t x 12¢€ = 5,753
Azt 127,840% x 18 x 10 = 1,279
HHFIH| 2,104,750 x 40% x 1QY x 23| = 1,684
tH 2] 100,000¢ x 1H x 12¥ = 1,200
NEERH| 50,0003 x 1¥ x 12& = 600
=4I| 80,0009 x 1) x 12¢ = 960
HEsY 100,000 x 18 x 12€ = 1,200
7|y 2,104,7508 x 19 x 43| = 8,419
&Y 2,104,750 x5% x 1&H x 12& = 1,263
EgRsY 100,000% x 1) x 12€ = 1,200
r PETITEN 95,356
o ¥ U AT AL (HR1058) 95,356
2= 2,118,280% x 2B x 12€ = 50,839
AZRIZESE 23,380¢ x 2 x 20A|2E x 12 = 11,223
- Aatr 124,7209 x 2 x 10 = 2,495
- EEFIH| 2,118,280 x40% x 2& x 23| = 3,390
A EHH| 100,000 x 2% x 12¢ = 2,400
nEERH| 50,000¥ x 2 x 12€ = 1,200
=AH| 80,0009 x 2% x 12¢ = 1,920
Y=Y 100,000% x 2 x 12€ = 2,400
7|y 2,118,280¥ x 2 x 43| = 16,947
oE5rg 2,118,280 x5% x 2@ x 12¢ = 2,542
O SFA M2 EdRE= 83,199
o ZUIAZREZ 536,063,000 x 4.5% = 24,123
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T AT = dse | Gha | 24

o RUAHLEHEHZF 536,063,000 x 3.495% = 18,736
o LAY |IQALAREHF 18,735,410 x 12.27% = 2,299
o 1gHE3=R 536,063,000% x 1.65% = 8,846
o MAEH= 536,063,000 x 0.946% = 5,072
o RUAZFRE=Z 536,063,000 x 4.5% = 24,123
0202149 3F2AF ldargs 536,063,000¥ x 8% = 42,886

04 JIHHZ2ASE S 477,923 385,032 92,891
O ofg=1t 300,799
o A|5tdRI(YAIAI QIR 8,399
- 2e 73,280 x 1 x 7Y x 128l = 6,156
- Al 2,0009 x 1@ x 7 x 128 = 168
] 73,280 x 1H x 129 = 880
delgEdad 99,520% x 1 x 12¢& = 1,195
o YUY ST HH(YAIAIGRIR) 95,300
- l2e 73,2808 x 49 x 250¢ = 73,280
- AL 2,000€ x 49 x 250 = 2,000
-] 73,2809 x 4 x 529 = 15,243
- eI E MG 99,5208 x 4 x 12& = 4,777
o HiaHIY R HESAAH(LYAIAYGQUS) 71,475
-2 73,2809 x 3% x 250Y = 54,960
- AL 2,0009¥ x 39 x 250 = 1,500
- FR4Y 73,2809 x 3 x 529 = 11,432
MelgB s 99,520% x 3 x 12¢& = 3,583
o HIA| A QA AFHAL 2124 130,000¥ x 5% x 10¢ = 6,500
o A (HEH 2| 5) HH|(YAIAIRUR) 119,125
- JEg 73,280% x 58 x 250¢ = 91,600
ZHALH| 2,000¥ x 58 x 250 = 2,500
] 73,2802 x 58 x 52 = 19,053
g EUSY 99,520% x 58 x 12& = 5,972
O ol 2| AFR A 56,948
o Hdll St 2| 2he| L 2T 22| (Y AIATS QIR 28,474
- l2e 73,2802 x 58 x 60Y = 21,984
- Al 2,000¢ x 5% x 60 = 600
] 73,2809 x 5% x 12 = 4,397
S dEUFEUSY 99,5203 x 5% x 3¢ = 1,493
o H SR 2|y 2| U AT 22| (Y AIAISQIR) 28,474
- l2e 73,2808 x 58 x 60Y = 21,984
- Al 2,000¢ x 5% x 60 = 600
] 73,2809 x 5% x 12 = 4,397
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2 (700)AMJHIE & (710)FHIE  MEh(751)erateld]  5:(101)9174H] (THef : Hel
n 2
S s Wv s A | i | 22

deelgRuay 99,5209 x 5% x 3% = 1,493

O SLFA A2 ARL 73,758

o AlEE BEHH| U YA (ZAIAHQIR) 73,758

lleg 73,2809 x 3% x 22U x 12¢ = 58,038

ZHALH] 2,0009 x 3% x 22U x 12¢ = 1,584

FHLY 73,2809 x 3 x 4 x 12¢ = 10,553

HelgEMay 99,5209 x 3% x 128 = 3,583

O 7|ZAHZE2} A3 28R EZ 46,418

o ZPIZLREZ 425,005,0009 x 4.5% = 19,126

o RUAULLHLEZ 425,005,0009 x 3.43% = 14,578

o LA QYRHREHT 14,577,680% x 11.52% = 1,680

o 1EEH=2 425,005,0009 x 1.65% = 7,013

o AMEHZ 425,005,0009 x 0.946% = 4,021
107 EAZ0] 20,000 0 20,000
01 RIAAZ=22E A 20,000 0 20,000

O 323 gl2a 20,000,0009 x 14 = 20,000
200 22| 2,120,420 1,811,432 308,988
201 YEregH| 1,321,976| 1,263,113 58,863
01 AfR2lH| 162,620 162,020 600

O Yetr~ZH| 150,620

o 7|2 AREEH| 100,0009 x 279 = 2,700

o 7|2 ¥AEEH| 150,0009 x 14| = 150

o S7tEE2 FI|7= 200,0009 x 2& = 400

o BE= A, A|Ed =EMTY 20,0008 x 5& = 100

o A2RER 15,0009 x 1& x 12¢ = 180

o ZEAp7| 22| 8,270

- SAL| 4| 500,0009 x 1CH x 43| = 2,000

L BAP| EY 150,0009 x 1CH x 108] = 1,500

- BAPI E™ 330,0009 x 1tf x 43| = 1,320

INE=2 23,0009 x 25box x 6% = 3,450

o T2IE{ FIE2|R| 2¢ 237,000 x 2CH x 23| = 948

o ZIBIEAL| Uiz 198,000 x 12¢ = 2,376

o St AMYS| A Of| &b L ALbM Q14| 6,600

- Of|AFHg 7|2 M 13,0009 x 1008 x 13| = 1,300

- 2Ol At 13,0009 x 1008 x 13| = 1,300

- 2ELEN 10,000¥ x 1008 x 33| = 3,000

- HAEA 10,0009 x 1008 x 13| = 1,000

o St A A FEIMAHE DM QY
10,0009 x 2008 x 13| = 2,000
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2:(700)AtJHIE  81(710)FY¥HIE  MIEh(751)Etaeld]  =:(201) Y e | (Tl - 1)
n 2 2] L=
F LAV I wea | §hq | 37
o LIZtAE 0|8 442 20,0009 x 1003 = 2,000
o | 21,216
St 3ot E20HAH] 8,0009 x 23Y x 63| x 12¢¥ = 13,248
- HiSEIY, SR A 222 A
8,0009 x 8% x 63| x 12€ = 4,608
- Ol & Z A ZIHIL Al ad 222 ZAH|
8,000% x 5% x 53| x 12¢ = 2,400
Aot 222 ZAH| 8,0009 x 2% x 53] x 12¥ = 960
o S| 7,160
THA Y S5 1Y 1,000,0009 x 14| = 1,000
zMo 222 6,0009 x 6@ x 501 x 12¢ = 2,160
Lt E 2 A7) 2 ZAESR
4,000,000% x 1744 = 4,000
o 2487 96,520
- HiSEITY 25 7Y 1,000,0009 x 14| = 1,000
SiaaolEg 298 G A2 8,000¢ x 1,000% = 8,000
HiaHEY 2014 8 48
150,000 x 974 x 1274 = 16,200
BT X 7|t 22| ol 42 (3HOH2 750kw, 23l 200kw, A4S 950kw )
1,760,0009 x 127Hg = 21,120
- HiSEIZH (87 A) AP QHAA 242
100,0008! x 874 = 800
BilHIZ(8714) M7|gH|2d At a2
4,000,0009 x 874 = 32,000
St HI Y AUHALY £ 200,0009 x 123] = 2,400
HEReHe|Ad 47| Haly| 15,000,000 x 14| = 15,000
O 2gs4 12,000
o 2005 BTLotp2AHEHIAIY HAUHHE IS AL
200,0009 x 45| x 5@ = 4,000
© 2006 BTLStEAHEHIAIY HUPHEIIRI A3 AL =
200,0009 x 43| x 58 = 4,000
© 2009 BTLotr2 A EHIAIY H2HE 79| AE| MAL =
200,0009 x 43| x 58 = 4,000
(== 16,100 36,100 20,000
O otrTAAS| A ZAZAL B 48 11,000,000 x 14| = 11,000
O ot NHUHZRE HRRAL 42 3,000,000% x 14| = 3,000
O 33 Aoty £ LA =2 210,000% x 5744 x 23| = 2,100
13 A= 6,400 6,400 0
O HIAA| TlshE+ ZH| Ytz 6,400
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2:(700)AtJHIE  81(710)FY¥HIE  MIEh(751)Etaeld]  =:(201) Y e | (Chel - A
n 2 2] L=
F LAV I wea | §hq | 37
o M 5,000,000¢ x 1CH = 5,000
o ZAH| 700,000 x 1L = 700
o mE?Z 700,0009 x 1Cf = 700
21 332z LAHAM 1,089,232 1,022,475 66,757
O Stilt AFRAY MM 2 1,000,0009 x 12¢ = 12,000
O ot AFRA AOIETV A= 16,5009 x 128 = 198
OMEEZSEH 1,000,0009 x 14| = 1,000
O HEea 2,586
o YLtRHZ 4009 x 200 x 128 = 960
o §7|9H= 2,5009 x 504 x 128 = 1,500
o §7/8tEe3 2,100¢ x 54 x12¢ = 126
O st 97,600
o 20059 BTLAIY 332z HITHIEY 2| 5714 87|25 5)
40,000,0009 x 14| = 40,000
© 2006 BTLAIE 33525 (BEAFZ 2 7704 H7|25 5)
25,000,000% x 14| = 25,000
© 20094 BTLAIY 3323 (243AHLY 2| 5714 H7|123 8)
15,000,0009 x 14| = 15,000
o SEFY (YA 1,300
- ZFEREA| 50,000¥ x 10 x 23| = 100
- ALY = (MY, S AE) 1,000,0009 x 1Cff = 1,000
SR EF 75,0009 x 10 x 23| = 150
H7|8A =R 25,0009 x 10 x 23| = 50
o SEUIH(EHAE) 4,540
- AFE 2| 95,0009 x 1Cff x 28| = 190
- A=zt HER(HQ 5 2t 4,000,0009 x 1Cff = 4,000
- BEANNRES 150,0008 x 1CH x 23| = 300
- AHI|AA 2 25,000 x 10 x 23| = 50
o MYV 11,760
- AR Y TVRZE 100,0009! x 12¢ = 1,200
- Mt AR 40,0009 x 128 = 480
- UYtlsteE ot AFER 840,0009 x 12¢¥ = 10,080
O A3 947,288
o 7|HEE £UE QAHU AER 30,0009 x 874 x 127H€ = 2,880
o SRS HalH| 100,0009 x 5% = 500
o HixHIZ(872) Mot 25
33,0009 x 874 x 1271€ = 3,168
o HisEHIEZ MI|= 918,960
LT TR 20,800,0009 x 127118 = 249,600
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2h(700)AtHB|1E  :(710)FRUHIE  MEh(751)eat2H]  F:(201) Y EH2 FH| (el - @
n 2
e aw s dse | Gha | 24
- SdtleEL 11,200,000€ x 1270& = 134,400
S t2H~H I 3,200,000 x 1274& = 38,400
St 15,200,0009 x 1271& = 182,400
St HL 8,000,000¢¥ x 1274& = 96,000
SH e~ I 2 12,800,000€ x 1270& = 153,600
dEReAelAld 4,560,000 x 1274€ = 54,720
o2 el 512,000& x 1271& = 6,144
MASSIESHEEY 308,0009 x 1271& = 3,696
o HiAHIEY E4ZE 21,120
RTC S 24l 1,760,000 x 1270 = 21,120
o HixEHIH(84) +=ALAALB(TIES) AFBR
55,0009 x 1271& = 660
O stddH| 28,560
o U A3 S325 28,560
25t RA|ZE[AE WY B (e 2, 2EHS)
1,900,000 x 12€ = 22,800
Aot JEIM A= 60,0009 x 8CH x 12¢ = 5,760
22 2] 47,624 36,118 11,506
O =S (LEUARF) 12,472
o FAlH| 5,000,000€ x 1Cf = 5,000
o }FH| 1,440 x 40 x 6A|2H x 200¥ = 6,912
o AR 20,0009 x 72 x 43] = 560
O S=Hd (EEaHE) 35,152
o FAlH| 10,000,000 x 1Cf = 10,000
o }FH| 1,440 x 90 x 6A|ZH x 200¥ = 15,552
o A 20,000%! x 404 x 33| = 2,400
o QAL 12,000¥ x 108 x 6071 = 7,200
202 O] 87,000 87,000 0
01 =UofH| 87,000 87,000 0
O otz PR 2oy 20,000 x 278 x 10¥ x 12¢ = 64,800
O Stk HRF2 2oy 150,0009 x 5% x 203 = 15,000
O &Y U st gH| FRF2 2|
150,0009 x 5% x 63| = 4,500
O 2|5t P22 L ZEEIL 20| 150,0009 x 3% x 63| = 2,700
203 YE=RIH| 9,450 9,530 A80
02 AHIMIERRZIY| 1,080 1,160 A80
O 7MY R=I8| 40,0009 x 279 = 1,080
03 A|MZZIYF 22| 4,050 4,050 0
O AR 22| 4,500,000 x 14 x 90% = 4,050
04 BEM2IYF2LY| 4,320 4,320 0




(700)AtRiB|E & Mg (751)deketels|  =:(203) ¥ FF 2| (Tl - el
= 2] L=
— oue | GEw| 37
O BM2IYR2 400,0009 x 122 x 90% 4,320
204 AR+ 207,660 209,520 A1,860
01 AAZHIL 3,600 3,600 0
053 100,000 x 3% x 12¢ 3,600
02 ZAgEZRH| 134,940 136,800 A 1,860
052 250,000% x 3% x 12¢ 9,000
062 165,0009 x 26% x 12¢ 51,480
o738 155,0009 x 22 x 12& 40,920
O 830|st 145,0009 x 178 x 12€ 29,580
O AFA 165,0009 x 2% x 12¢ 3,960
03 S4UR+ 69,120 69,120 0
O 371 AL 3F 80,0009 x 67 x 12¥ 64,320
O gy ge 80,0008 x 1% x 12¥ 960
O 2L EY 80,0008 x 19 x 12¥ 960
O Of| Ak LU Aok & 80,0009 x 3% x 12¢& 2,880
206 M=H 70,788 69,173 1,615
01 YBkzf=H]| 30,788 29,173 1,615
O otegH| 7,230
o otk FHAYUE ALY 7,230
Y+ &S L HHA| 15,0009 x 157 = 225
stz 30,000¥ x 6% x 53| = 900
=HE =) 5,0008 x 1007 = 500
248 c(2Yo|, stop 20,0009 x 107 = 200
FU(H, 2E) 3509 x 6 x 450¢ = 945
PP ZZCH 3009 x 8,000% = 2,400
HE L N (ERErHE8) 2,000¢ x 3007 = 600
2te= 15,0008 x 2074 = 300
D 30,0008 x 87{f = 240
ZAIQHAZHE 200,0009 x 47 = 800
WS A S (0F7H2ER) 15,0009 x 87 = 120
O 23| 13,538
o HiaHI U I RA|H2|E AT 7,938
REL(18L/E) 37,000 x 3E x 6% = 666
- FelA(18L/8) 99,000¥ x 1E x 3¢ = 297
- HQIE(OLI <) 100,0009 x 507 = 5,000
- A(H, 2 3509 x 5% x 100 = 175
PPEO(1E, RTRHLE) 15,000 x 10074 = 1,500
A8 S (% A 5,0009 x 6074 = 300
o NS, USSR HIHIRE 27 Y 5,600




2 (700)AIHBIE (7100 SYHIE  Mgh(751) ezl S:(206) M= (Ctel - H3)
1 =l
F LAV I wea | §hq | 37
A+ E S 2EH(THP) T 1,000,000 x 574 = 5,000
A51R 30,000 x 59 x 23| = 300
L IE 2N 15,000 x 107 = 150
. DEEH L 2HIE 15,0009 x 1074 = 150
O stdgH| 10,020
o ASHH AT Y U T[EF £-2[H] 10,020
Yotz 30,000 x 5% x 52| = 750
Otch, 247|185, 20|, W, 23 3,000,000¥ x 14} = 3,000
- A8 MY Y 400,000 x 3cff = 1,200
- O|=7], &&£7| 22l 300,0008 x 7¢ff = 2,100
- Oil27], #5717 7FH|
1,650 x 54 x 60 x 6Cff = 2,970
02 <=H| 40,000 40,000 0
O astd ARAMMA 2 2,500¥ x 16,0004 = 40,000
214 £MQ2|DAH] 423,546 173,096 250,450
05 dRAH| 423,546 173,096 250,450
O Bi=HIEY 7|2, 17| Alda RAIH|
100,000,000¥ x 14! = 100,000
O Bi=HIZ AZI7| RAl22 Y| 30,000,0009 x 14] = 30,000
OHi~HIY A== RAl2H| 20,000,000 x 14l = 20,000
O B2, ste& FAI2| 50,000,000¥ x 14} = 50,000
O Hi+HIY =282 Y= 22| 10,000,000 x 14 = 10,000
St (eI 7Y gE=(Zh) A2
10,000,000 x 48] = 40,000
O BiATI 2 © A2 ZH|(3744) 70,000,000 x 28| = 140,000
O o + 2SI E RAIRSH| 10,000,000 x 24| = 20,000
O AYS7|Y GilLte]H BEA| LAY R2|E4H|
10,370,000 x 14 = 10,370
O Aotz 4 HAYA Z2 I3 F2|¢2/H]  218,0008 x 128 = 2,616
O AZQUAMAILH R2|22[H| (S22 3714)  560,000¥ x 14] = 560
300 &0 2,106,514 1,697,502 409,012
303 Zd= 239,769 240,829 21,060
02 ddolz 239,769 240,829 21,060
O datdol= 239,769
o 65(1828) 3,749,100& x 26Q x 1.1 = 107,225
o 782(1528) 3,187,600% x 22 x 1.1 = 77,140
o 8=(1228) 2,647,900¢ x 13¥ x 1.1 = 37,865
o 9=(1023) 2,251,400 x4 x 1.1 = 9,907
o ATFAH16ZS) 3,468,900 x 2E x 1.1 = 7,632
304 d2FE3s 1,121,745| 1,009,673 112,072




(700)ArHBIE & (710)FYHIE  MIE:(751)Etae|H]  =:(304)U=RE3s (Chel - A
n 2 2 L=
e aw s dse | Gha | 24

01 ¢daRda 915,125 821,400 93,725

O 3RYHERES 5,265,739,080¥ x 9% = 473,917

O 3RYKzEMF 5,265,739,080% x 4.973% = 261,866

O ER+YRHES 5,265,739,080% x 3.2228% = 169,705

O SR TEHS 5,265,739,080% % 0.183% = 9,637
02 IVUHLEHRLFS 206,620 188,273 18,347

O 3RAULYEHRHYS 5,265,739,0809 x 3.495% = 184,038

O L7 |YEHEET 184,037,5909 x 12.27% = 22,582
305 HIMES 30,000 30,000 0
01 Hi¥=ES 30,000 30,000 0

O ot A|HE A1 E440) T2 Bl = 30,000,000¢ x 14| = 30,000
308 Ax|EHA|S0[H 595,000 297,000 298,000
07 ZARR|CHHZHREF 595,000 297,000 298,000

O SEEASHH FH|AY 595,000

o ZSEAcHH YHAY P23 595,000,0009 x 14 = 595,000
317 37IEEEIAUNRLES 120,000 120,000 0
O ot A2 YRUY 42 10,000,000 x 128 = 120,000 120,000 120,000 0
770 FAUUHIE 21,000 1,000 20,000
782 A& EL 21,000 1,000 20,000
802 dtetz7(E 21,000 1,000 20,000
14 7|&A4yEl 21,000 1,000 20,000

O EE UREF BHet 21,000,0009 x 14| = 21,000
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n 2 2] L=
T E TR aea | §ig | 82
200 A2H2|E 20,642,871| 20,995,918 | ~353,047
230 Q&S 20,368,560 | 20,812,360 ~443,800
231 EZ| 250,000 0 250,000
401 AldB|ZRCi]| 250,000 0 250,000
01 AldH]| 250,000 0 250,000
O UhSHEE0iA AFS 2| (8YS 977-53, 268n) OHY
250,000,000¢ x 14l = 250,000
234 == 20,118,560 | 20,812,360 ~693,800
401 AldB|ZRC]| 20,118,560 | 20,812,360 693,800
01 AldH]| 20,118,560 | 20,812,360 693,800
O St gH| SH 2[R HHIAY 1,500,000
o AlH 1,500,000,000¢ x 14 = 1,500,000
O 8oll2A| F~HAH T 7t Stept HHIAY 700,000
o AlH| 700,000,000% x 14/ = 700,000
O &4& 0|25 LFA| ottt ZHIAIY 659,000
o =H| 61,000,000% x 14| = 61,000
o AlH| 598,000,000% x 14l = 598,000
O UM AT AHAZHBH 2| FH|ALY 1,958,000
o = H| 1,458,000,0008 x 14 = 1,458,000
o AlH]| 500,000,000% x 14/ = 500,000
O ot F3FotrH2|A|d HE Etdd HEES
20,000,000% x 1Al = 20,000
O ¢gits &4t Y iz ZH| 200,000,000¢ x 14/ = 200,000
O 2005 BTL st EHAY 22 |Z2 3,889,000
o =H| 3,006,000,000¢ x 14] = 3,006,000
o St-E=SEI A 883,000,0009 x 1Al = 883,000
O 2006 BTL St EBIAY R A 5T 5,483,000
o =H| 4,237,000,0008 x 14 = 4,237,000
o SI-EEEI A 1,246,000,0009 x 14} = 1,246,000
O 2009 BTL st AHZH MY 22 Z2 2,666,000
o 2H| 1,994,000,000% x 14l = 1,994,000
o St=EEHI A 672,000,000 x 141 = 672,000
O MUY st 74, EZ At 10,000,0009 x 50744 = 500,000
O MUY st SE5T A 2,000,0009 x 250744 = 500,000
O MUY stz 2H3A 125,0009 x 4,000n = 500,000
O U5t HALOITH (371 4) EHSA 10,000,0009 x 3744 = 30,000
O YUtiotr= AL S HHIZAL 100,000,000% x 14/ = 100,000
O UHiHI 7|4, 7] LS nH|SZA
100,000,0009 x 1A= 100,000




2 (ZOOW%&*ZI% e (230) 7R YAZS  MEH(234)FEE  F:(401)A1EH| 2 ELHH| (Tl - el
n 2
F LAV I wea | §hq | 37
O FuE AL2| stEoH 2ArY =8| 30,000,000% x 14| = 30,000
O EofitiaH T b2 HAT| WA 31,000,000 x 7t = 217,000
O HiaHIZ L HE AARFAOfA| A WX
8,000,000 x 3744 = 24,000
O THLHEE 27|24l B4 40,000,0009 x 1Al = 40,000
O 2SS ER| 27|24A18 B4 30,000,000% x 14l = 30,000
O S (et2)tlrH I 2 MO A| A > M3
7,000,000 x 3744 = 21,000
O STHISHIY 257] AHRI7| A 22 1
45,000,000 x 14| = 45,000
O ASHH AlAME 2287 168,560,000¥ x 14| = 168,560
O Aot 2HSAHY LA 2704) 25,000,000¢ x 2744 = 50,000
O 45 ZTHH7| (M3 470e, |-, 23H)
24,000,000¥ x 6714 = 144,000
O e £AHSA Y 2L 2H3AL
8,000,000¥ x QIZ&2| 3744 = 24,000
O M Lhi2 HH|(EHd Z ALY AlH| 200,000,000 x 14 = 200,000
O HYUH 2L ZHAIG(F2UZ0])  AlH] 50,000,000 x 14] = 50,000
O Hes =T AZ|2}TE HIH A2|ALY (F2IRE0)
A|H| 90,000,000% x 14| = 90,000
O 5%& 258 otz FH|AY(FLUZA)
AlH| 180,000,000 x 14l = 180,000
800 of|d|H| 274,311 183,558 90,753
801 O[] 274,311 183,558 90,753
801 Ofi|H| 274,311 183,558 90,753
01 gtojH[y| 274,311 183,558 90,753
O of|d]] 274,311,000 x 14l = 274,311




A TBARA ]

bo—

2 (700 AtHHIE  Bh(710)SYBIE  ME:(716)X2(ZB|  =:(200)= | (Ctel - H
2 =2
R R oy D85 37
700 ArBIE 4,136,204 | 4,057,576 78,628
710 Y| 4,136,204 | 4,057,576 78,628
716 2[YH| 4,136,204 | 4,057,576 78,628
200 =UH]| 4,121,204 | 4,047,576 73,628
201 22| 371,128 340,462 30,666
01 AtRtely| 294,326 262,422 31,904
O Yut+gH| 172,226
o gafistea{2|d 109,450
I 2ARESH| 100,000 x 199 = 1,900
SA| e 3,290
- BAP| & EH Q) 150,000 x 1Cff x 23| = 300
- =2AD| Y EY 2 150,000 x 34 x 13| = 450
- EAp| EY 2 330,000 x 1CH x 23] = 660
- SAREA Y 23,0009 x 55fA x 128 = 1,380
- EARI| LM (TH/RIZh 500,0009 x 1CH = 500
- DRH EH 7Y 237,0009 x 4CH x 23] = 1,896
- UMY AE7 HER A 50,0009 x 10 x 12¢ = 600
- Y27 B0, 37187 S HER g
160,0009 x 1CH x 128 = 1,920
AR A e i HIEE A
30,0009 x 5 x 12% = 1,800
- 3SR e Y AREFEAR) 1Y
100,000 x 4714 x 128 = 4,800
2L AT MEH 100,000 x 12€ = 1,200
YA ES (S 2 4712) 200,0009 x 2744 x 63| = 2,400
MDA, 3.2 27 185F 5)7Y
1,000,0009 x 14} = 1,000
S YAZYH|(H23| Al 550,0009 x 23| = 1,100
ELASHRR Y| HEHAL 48 820,000% x 13| = 820
+ATMS £8717| d=gi a42 4,000
- 2L EH) 900,000¢ x 13| = 900
- 22U EEIP 900,000¢ x 13| = 900
- COD £347|7| 900,000¢ x 13| = 900
- PH&3717] 600,0009 x 13| = 600
- 55 227|7] 700,000 x 13| = 700
AEd £UHA B NY L YA 4B 5,000
- BEEEA S 342 (500h) 5,000,0009 x 13| = 5,000
S4UZg B (Y 374 19) 300,0009 x 13| = 300
42| HA 02| +E(SEARSE) 1,600,000 x 43| = 6,400




A TBARA ]

bo—

2 (700)AtRIBIE  &(710)FYBIE  MIS(716)M2|d8] F:(201)YeH2HH| (el - He
n 2
J;'L-i*-ﬂli*'g_l e s ¥
- AR 22| 2R (7)7|2MY 5)
1,500,000% x 4744 x 13| = 6,000
HEl=d 302 a2 (RY, YF)
550,000¥ x 274 x 1238 = 13,200
- SHEEHE YA 227 SFETFY
1,4709 x 7000 x 128 = 1,235
- SHERIAY| 428 TS 89err (e, S, YY)
1,300,000€! x 374 = 3,900
- Ukl 27| AH| HAAHAHRET)) 242 1,500,000¥ x 13| = 1,500
- SAHULY FZH £4R 157,0009 x 128 = 1,884
- SAHLY Y| 4E| HE DA EY]) a2
840,000 x 13| = 840
- AEE 28] CCTV £4E(8H) 110,0009 x 128 = 1,320
- Yot AIEE HEl8 CCTV &= (50)
99,000¢ x 12¢& = 1,188
- RYA Y 22 (YFRYALA 7S) 800,000:3 x 8Ll = 6,400
- E= 1A, M7, S ERHE BN 7Y 20,000¢! x 5& = 100
- goliskA 2|2 27He 17|48 2@ HAF +42(5,000kw)
6,500,000¢ x 13| = 6,500
- RIR7IA(ZQ) F7IHA =R 100,0009 x 6L = 600
SABLY 27+ W78 2 ¥ HA =42 (800kw)
845,000¥ x 13| = 845
7| ritiler2 (S AHHLY) 320,000 x 12¢ = 3,840
AHHAH| MR 360,0009 x 12¢ = 4,320
- S8R EI|H=(28) 150,000% x 2& = 300
QYL ste2|E 88T =28 2t At
500,000¥ x 53| = 2,500
S AR HR2| AIRR 750,0009 x 14| = 750
=] 10,944
- SASENM YR 22 EZ0HA|
8,000 x 199 x 63| x 12€ = 10,944
I|2H| 2,858
- DYEL 350% x 199 x 150¢ = 998
- AAE 25,0008 x 19 x 13| = 475
- AEE 30,000¥ x 5% x 13| = 150
- 2 5,000 x 19& x 18] = 95
- QrMst 50,0009 x 19% x 13| = 950
- 29 10,000 x 199 x 15| = 190
o gstex{2| 3 62,776




[ gatis2 22| ArRA ]
2:(700)AHHIE  eh(710)FYBI&  Mgh(716)42| 38|l =:(201)L 28 (Chef - A
1 = 2 L
R R oy D85 37
- I 2ARE S 100,000¥ x 119 = 1,100
- E2A| e 2,288
- BAP| EHTRY 150,0009 x 1CH x 23| = 300
- EAp| EY 2 330,000 x 1CH x 23] = 660
- SAEA 7Y 23,0009 x 3gtA x 12¢ = 828
- SAP| SA(CH/E 500,0009 x 10 = 500
- D2 EY 2¢ 237,000 x 2CH x 23| = 948
- YA YT MEH 100,0009 x 123] = 1,200
YA S (S 2)) 150,0009 x 274 x 63 = 1,800
e A28 27| S5 7Y 1,47094 x 4004 x 123] = 706
SNSRI 7| HEHASSR 820,000% x 13| = 820
24718 M7|H| QY UAL £42 4,000,000 x 13| = 4,000
AY7|A(Z2MQ) E718AL =2 200,000 x 4t = 800
Obz| A} 92| 242 (EFot 5 5) 1,400,0009 x 48] = 5,600
deEf=Y 2422 £2(RY, YR
550,0009 x 27H4 x 12€ = 13,200
7|28 §YEAEY)) 2 1,500,0009 x 18] = 1,500
T TMS 2717 Y=FAL 4 8,000
- 222 2707 900,0009 x 13| x 274 = 1,800
- U EYIY 900,0009 x 18] x 2744 = 1,800
- COD £3717 900,0009 x 18] x 2744 = 1,800
- PH 23717 600,0009 x 13| x 274 = 1,200
- SSEHI|Y| 700,0009 x 13| x 274 = 1,400
- EF J1A, A7), #EEd MY 20,000¥ x 10& = 200
- 2R Y7IF=(2T) 150,0009 x 2& = 300
Y BuY 2 (FEREAL 3B)
800,0009 x 10t = 8,000
Aot il 42 360,0009 x 12% = 4,320
o] 1,658
- IYEY 3509 x 119 x 150 = 578
- AYs 25,0009 x 118 x 18] = 275
- AE= 30,0009 x 3% x 13| = 90
- Y= 5,0008 x 119 = 55
- st 50,0009 x 11& = 550
- 29 10,0009 x 1Y = 110
il 6,336
- SN PR E201AH|
8,000¥ x 119 x 63| x 128 = 6,336
O 2g+E 122,100
o galistea{e|d 64,500




bo—

A TBARA ]

2H(700)AIABIE  Sh(710)SABIE  MEh(716)x213H|  5:(201) 282 (Ehel - Mg
=2 A L=
g Mg 8 v | Gha | 24

- L2l 60,0002 x 3% x 115Y = 20,700
- 225 60,0009 x 2@ x 365Y = 43,800
o gt 57,600
- L3 60,0009 x 2% x 115Y = 13,800
- 2 60,0009 x 2% x 365Y = 43,800

02 332IH| 9,865 9,100
O A=y 865
o gt 519
RYHLY ol 1,4409 x 604 x 63| = 519
o gostez{2d 346
2HIZ B AT Z 1,4409 x 602 x 43] = 346
O o=y 9,000
o a2y 5,700
2| TtAsls ofSH| 50,0009 x 19% x 63| = 5,700
o golstaaialy 3.300
2|9 7tAs = S| 50,0009 x 11 x 63| = 3,300

13 Y= 4,320 4,320
O gllst22% 4,320

o o= EEE Ae|YH R4 7| 2ErabE T

45,0009 x 8A|1Z x 128] = 4,320

21 sS2=2AM 46,749 50,739
O gatisteai2d 40,084
o Alsl4Eaz 400,0009 x 2744 x 128 = 9,600
o H7|etxzke|t ofH| 120,000 x 13| = 120
o SYIIA AIBAIY EatiEidEd 50,000 x 13| = 50
o AFeH 3| 100,000% x 18] = 100
o st+HYE WIS AR 10,0009 x 360E = 3,600
o 71223 8609 x 30E x 8H x 60¥ = 12,384
o Mgtz 50,0009 x 10 x 12¢ = 600
o AOIETV 42 25,0009 x 4Ch x 128 = 1,200
o AAREZ 1,400
AYUESE HALHE 350,0009 x 10 x 13| = 350
sl2sd Y= 350,0003 x 16 x 12| = 350
AST ZHFEER 350,0009 x 1C x 18] = 350
- 323 SEEER 350,000 x 10§ x 13| = 350
o LS atA 200
- ABLE RS 2| 50,000 x 1tf x 23] = 100
sl2Sd S| 50,000 x 1&ff x 23| = 100
o SNBSS 380




bo—

A TBARA ]

2 (700)AIABIE  S:(710)FYUBIE Mg (716)A2|dE|  =:(201)YEH2 Y| (Chel - A
1 = vy | ZRS| 37
2¥EY SANRES 85,0009 x 23| = 170
IEEY SHNIREF 105,000¢ x 23| = 210
o MLz 1,450
YR 4009 x 5004 = 200
S7|9H 2,500¢ x 500 = 1,250
o HE3H A= (BAEHEY) 100,0009 x 12¢ = 1,200
o MUEIH AR (Y =5
50,0009 x 128 x 3714 = 1,800
o MUBIM AR (UM 2t =) 100,0008 x 128 = 1,200
o JFU2|, SALAE Y3l 80,0009 x 53| x 128 = 4,800
O gdsteA2| % 6,665
o £3slE MUYLHR 350,0008 x 16 x 13| = 350
o £33lE TYEER 350,0009 x 10 x 13] = 350
0 AHBI2 AHZ24A 65,0009 x 1CH x 13| = 65
o A3IE BANMBEHS 100,000% x 22| = 200
o Ast4ERa 400,0009 x 12¢ = 4,800
o M3tag 50,0009 x 10§ x 128 = 600
o AO|ETV £AI2 25,0009 x 10 x 128 = 300
22 ety 15,868 13,881 1,987
O golisteA2|% 9,548
o 2% 58H(6706%) 4,524
FAIH| 1,500,0009 x 1Cff = 1,500
- 7#&FBI(ER) 1,4409 x 1750 x 12% = 3,024
o YEER(2.58) >.024
FAH| 2,000,0009 x 1cH = 2,000
LEH(ER) 1,4409 x 1750 x 12% = 3,024
O gotsteHe|3 6,320
o SEZE 6,320
FAH] 2,000,000¢ x 1¢cff = 2,000
FFEE(ER) 1,4409 x 2500 x 128 = 4,320
202 Ofy| 81,120 75,720 5,400
01 =ZL{OiH| 81,120 75,720 5,400
O gofisteA2|% 51,720
o A HILAIZ 2| & 150,0009 x 3% x 43| = 1,800
o TMS Ef=4 2 stde | S Eh Z7|M0jLt 24
150,000% x 2% x 43| = 1,200
o ZYUSFNE SUZAF A A 24E L 0|2
150,0009 x 2 x 23| = 600
o T YRR 2 2&0fH|
20,0009 x 199 x 10%] x 12€ = 45,600




A TBARA ]

bo—

2(700)AtHBIE  e(710)FYBIE  MIS(716)M2| 48]  F:(202)01H| (Tl - el
I
SRy R oy D85 37
o QYT &2 22 M| 60,0009 x 6% x 23| = 720
o UF|YRIAM HHAIY YS! L HIWA|ZE 2|20
150,0009 x 2% x 63| = 1,800
O gofoteH |y 29,400
o A|d3Z HWAIZ! 22| 20| 150,0009 x 3%Y x 43| = 1,800
o TMS dEfi=datd et ] L stFge| St F7|N 0Lt A
150,0009 x 2 x 43| = 1,200
o ZET YR HUY S0H|
20,0008 x 11 x 108 x 12¢¥ = 26,400
203 YPR2IH| 6,000 5,920 80
02 ZYEIMIAYRZRIH]| 1,200 1,120 80
O HolloteH 2| 40,0009 x 19Y = 760
O gofoteH |y 40,0009 x 1Y = 440
04 2EMEIYFZAIH]| 4,800 4,800 0
O BM2Y 222 400,0009 x 12¢ = 4,800
206 A=H| 646,284 665,313 ~19,029
01 ez 245,832 246,696 A864
O galisteH 2|2 120,046
o J|A7IEE |&R PU(18L/E) 37,0009 x 55 x 12¢¥ = 2,220
o 7|H7I=8 pa|A 2A18L/E) 99,000¥ x 28 x 12¢¥ = 2,376
o 7|AM=ZE 1 17,000
S371 01015 et 500,000¥ x 23| = 1,000
Z|ZA| StERH| 37| BE 3,000,000¢ x 12| = 3,000
ZIZAUZ| steRIAH7| 37| EE(SUEHR, £, HIOY)
3,750,0008 x 22| = 7,500
- WER(HO|E, A3, £2)0|E) 500,000¢ x 57 = 2,500
Lo ARE 1,000,000¥ x 33| = 3,000
o AQ|M A=HH|(UV) 2258 72 4,550
- ZRQIAMUVII(330W) 440,0009 x 57 = 2,200
- AUV OFY 7| (330W) 320,0009 x 57 = 1,600
- MUV Mgzt 150,0009 x 574 = 750
o H7|MH2PY 14,500
- NAFRZRL 19F 200,0009 x 20% = 4,000
- A0|2(CV)2| 4% 600,000¥ x 5& = 3,000
- A" RE{EE HA7|(MPRO) 500,000¢ x 15& = 7,500
o ateA2| AHSH|0f HH| Az 7Y 20,000
- ASAHO1E YESHIIE (22222 5714)
1,000,000¢ x 6714 = 6,000
- ASH O HH| HZ(ZBIER| 9F) 800,0009 x 10% = 8,000




A TBARA ]

bo—

H00MREIE F(I0YLHE MB(16)H2AE 2062 (Gie) : 212
n 2
S s Wv s A | Glia | 22
FEA L =214 3,000,000¥ x 20 = 6,000
o Y 7EA L ReY+A Y 2,500,000¢ x 2cf = 5,000
o YL S 2|E HI|AHE 7Y 500,000¥ x 23| = 1,000
o YT SHaH2Z IAYZ 7Y 500,008 x 28 = 1,000
o 24 L U2 E 54+ 250,000 x 43| = 1,000
o 2F#2|E 77| B|=(20kg) 7 90,000 x 50% = 4,500
0 17 & DAY AR AR Y 3000002 x 6= 1,800
o FolietstEd gAld QtA&H| #¢ 1,000,000¢ x 1744 = 1,000
o A 70| BAE BM 7|E 200,000 x 2& = 400
o +AAAE FUE ORPEEY| ¢ 900,000¢ x 1Cf = 900
o £AHAE FUHIE MLSS £47| 7Y 3,400,000¢ x 1Cf = 3,400
o 2TUHUAIZHI(TMS) A2 ADE 2 o4EH 13,000
42 =2H717| 3,500,000% x 1744 = 3,500
£ £47|7 3,500,0009 x 1744 = 3,500
- COD &4717| 3,000,0009 x 1744 = 3,000
- PH =477 1,500,000% x 1744 = 1,500
SS&4717| 1,500,000% x 1744 = 1,500
o ZERR 2UENS B 7Y 80000002 x 1Z= 8000
o £AAAAS LY A2F 5 7Y 18,400
Al2f(538) 900,000¥ x 123] = 10,800
22 F L 227|71(80F) 500,000 x 123| = 6,000
-+ &5 (99.995%) At 400,000¥ x 43| = 1,600
O godotrHe|d 125,786
o J|A’I=8 2w FYU(18L/E) 37,0008 x 28 x 12¢¥ = 888
o 7|A7t=8 FeA FYU(18L/E) 99,000 x 1E x 12¢ = 1,188
o AdELE 7 L ARE 74 750,000¥ x 23| = 1,500
o 7| A=z Y 8,000
- 22AMA 2| 225 500,0009¥ x 10| = 5,000
HEZ(HO|EYE, X3, £2{=0|5) 500,0009 x 57 = 2,500
BER AEE 500,000¢ x 18| = 500
o HIH2 7Y 33,700
IAFRE 9Z 220,000 x 10& = 2,200
CAHZHES AT 400,000% x 1074 = 4,000
S0ARIZAEI|(VCB) 14,000,000¥ x 1Cf = 14,000
- 7| SAE71(ACB) 5,000,000% x 1Cf = 5,000
ST EEFA™Y 8,500,000 x 1O = 8,500
o AISA0jdE| A= +Y 17,000
- =2A 3,500,000¢ x 1Cff = 3,500
- PLC O| =3} CPUZt= 10,000,000 x 1CH = 10,000




A TBARA ]

bo—

Z(700) At B(710)YAHIE  MBH(716)X2/%H]  =2:(206)MZH| (el : M
n 2 2 L
S s Wv s A | Glia | 22
- PLC 84AI7IE 1,500,0009 x 1Cf = 1,500
- PLC Y&¥7t= 1,000,0009 x 2t = 2,000
o e ASMH| AT 29 440,0009 x 2474 = 10,560
o 2FL LA E 5%+ 250,000¥ x 33| = 750
o RFUE R7|2 HE(20kg) 7+ 90,0009 x 60X = 5,400
o 37| 00lEY 2 7Y 500,0009 x 4SET = 2,000
o WEUSE HAAHZI| MM 7Y 5,500,0009 x 274 = 11,000
o fAAAE AL L ADE S T 130,0009 x 60% = 7,800
o SAKAAZAIZH|(TMS) AL ARE L 25| 26,000
L FHI7 3,500,000¢ x 2744 = 7,000
Q1 2377 3,500,0009 x 2744 = 7,000
- COD &37|7| 3,000,000¢ x 2744 = 6,000
- PH&3717 1,500,0009 x 2744 = 3,000
- SSEH7|7] 1,500,0009 x 2744 = 3,000
02 <=H| 400,452 418,617 A18,165
O datiste22|% 275,884
o &8 77U (UY) L 2,900% x 6,300kg x 12%€ = 219,240
o Hz7| %E 7Y 22,560
7ttt 2209 x 2,000kg x 128 x 2744 = 10,560
ZIOFHAMLIEE (12%) 400¥ x 2,500kg x 12¢ = 12,000
o QA8 PAC(SRA) 7Y 260,0009 x 5E x 48 = 5,200
o AZCrE(Z2227|) 2 3,0009 x 15kg x 603] = 2,700
o RI|Z OME S A 7Y 3,300 x 60kg x 12€ = 2,376
o EI|Z AZ 7Y 4,6009 x 40kg x 128 = 2,208
o SAFEY 3| A4E 7Y 1,800,0009 x 12& = 21,600
O gste22| % 124,568
o ¥4+8 R7VISTUA(UY) + 2,9009 x 2,000kg x 128 = 69,600
o 27| &4F 1Y 13,248
7t ACt 2209 x 1,600kg x 129 x 2744 = 8,448
2IOtEALLIEE (12 %) 4009 x 1,000kg x 12¥ = 4,800
o Ql A8 PAC(17%) 7+ 260,000% x 13E x 4¥ = 13,520
o ARUE(ER2RZY]) 7Y 3,000 x 50kg x 60| = 9,000
o DME R7|2 B A4S (HES) &
4209 x 2,500kg x 12¥ = 12,600
o MEBISZ PHRAE JHAACH Y 22094 x 30,000kg = 6,600
214 AR A 1,344,581| 1,288,435 56,146
05 SMFAH| 1,344,581| 1,288,435 56,146
O datiste=2| % 726,317
o SteRITH7| 2| 12,5009 x 28& x365¢ = 127,750




r

A TBARA ]

E(700)AMHHIE  Sh(710)FYHIE  MEE(716)4 2] F:(214)44d 7 A wA|H|

bo—

A = o o =5
Z-g-ME-F
o SHLRITHT| QIEFH 2| Y 24| 178,0009 x 34 x 259 = 151,300
o St-gdE M7= fIE{2|H| 400,0009 x 20E x 12¢ = 96,000
o 7|AAEE FA|&eH|(ZEHI, WEHIAS) 121,525
. QIWI (NQDE| 160HP) 2,500,000% x 2Cff = 5,000
- ARHR| (M BHES) 500,0009l x 35Cf = 17,500
MEUSZ(Y7[R, PUAZ Y| WRUESHE S
625,0009 x 22cf = 13,750
22 MR BHRIA7| £271S) 500,0009 x 22cH = 11,000
HLUAds=2, dE2FYEZEIS)
500,0009 x 22cH = 11,000
- USSR 375,0009 x 21¢f = 7,875
- ET|A 625,0002 x 10CH = 6,250
- ERRAIM 1,800,000 x 3744 = 5,400
- AR 237 2H[0]0] UY 2t0|H |A| &2
4,750,0009 x 1744 = 4,750
- EE AL NESAHRYS, SHABEY, @47]S)
7,500,0009 x 3744 = 22,500
e MasR 250,0009 x 874 = 2,000
RS (UM LRHE 5) L H=RZ
750,0009 x 12¢H = 9,000
- 2AWI(DUYHI 125HP) 1,250,000 x 2cf = 2,500
SAHBEZY AHESHIE 3|2 7A&2]H|
3,000,0009 x 1€ = 3,000
o MIIAMEE Al (ol SAHAEEZ) 12,000
- EDNQAGH Y DQrDE{ 6,000,000% x 14] = 6,000
- MCCEry 3,000,0009 x 14] = 3,000
- AR AT|AM A 3,000,0009 x 14] = 3,000
o 2|=ZIHMA| 3tERIINI| 27| B 6,000,000¢ x 17| = 6,000
o 2|ZZIUA| ‘lSteAPHY| e HE B 2,625,000¢ x 40 = 10,500
o 2R Y| B4 780,0002 x 10CH = 7,800
o Z{ZAYA| FA|&2[H|GEIERIN7| 87|, 2EHAEZR])
3,000,0009 x 3Cff = 9,000
o 2|ZRUA RY, FEUSYE 1,800,000 x 4Cf = 7,200
o BTL GATE H|OJA| ARl H4 1,000,0009 x 24| = 2,000
o TMS =2 =23 Y 2iA| 4| RA[&2H]  1,000,000¥ x 5& = 5,000
o TMS SCHAIM {212t2|H| 300,000% x 6% = 1,800
0 NAERYE U2 4 0|4 B4 3,750,0009 x 2Cff = 7,500
o HESA|0f | AL FA[Z2]|(Power supply2])
240,0009 x 207} = 4,800

[
40
Y
rio




rHﬁ

I_I-=H AR

SENCPS

4,000,000 x 14 4,000

IL7|Z DYSET| Q2|E2|H| 1,600,0009 x 3CH = 4,800
S|y 2 EHEEY L HA(HH,SH)

1,800,000 x 104| 18,000
st 2|d CCTV FA[ 2| 180,000 x 10714 = 1,800

22l 2els Rl H(ME, 432 2f)

[

ol

6,000,0009 x 14l = 6,000

She2{ 2|3 Ze|Ate {222l 6,000,000% x 14 x 274 = 12,000

Stex2|d 2F4 fA22l| 5,000,000% x 14| = 5,000

Stex2|d 244 2 028 | Rl 3,012

Ol 27|, 2T1Z217|A| 300,000¥ x 38| = 900

- FERHI(EIYR) 71,6509 x 80 x 8H x 20 = 2,112
SHaliSte2|2(77,919m) L SAH T I 2(3,053n) 22A A

8,500,000¢ x 13| = 8,500

QY5222 18,660

- SHER7H 7| 2t 2,000,000¢ x 32| = 6,000

- HEUEZE 0)EE 24| 120,0009 x 10% = 1,200

- AN E AR 1,800,000% x 14! = 1,800

- HINHE AR 1,800,000¢ x 14| = 1,800

E(700)AtEHIE  &:(710)FHIE M (716)22[FB]  =:(214)5MF7 2| WA|H| (Tl - el
n 2 2 L
S s Wv s A | Glia | 22
Yty Rl 2,400,0009 x 14l = 2,400
3 Hots ZEAH |22 2,500,000¢ x 14l = 2,500
L3 AYANLE B 5,000,000¢ x 14| = 5,000
S QR ESHO U WE S 84 1,250,0009 x 4L = 5,000
BtR4 He|d8| £37| Al 1,250,0009 x 2Cf = 2,500
FYUS S7IYE7| sl=n 5,000,000 x 2¢f = 10,000
HISfHi~EHE R2| 2 3,500,0009 x 20784 x 10% = 7,000
SE7|5 MCCEE R 22| 5,000,0009 x 14 = 5,000
YELER SHUAEH| 2|22 450,000¢ x 3Ch = 1,350
SR SHYAZH|(FOUE) RAI22/H|
120,0009 x 6CH = 720
MY SAAA ZH| R3] 2] 100,0009 x 34% = 3,400
SAEZY 13,000
- JAMEE RA B 8,000,000% x 14l = 8,000
- HINEE RA B 5,000,000¢ x 14} = 5,000
22| A=4MH| R| 2| 125,0009 x 6074 = 7,500
2oz KA HH|(AYE, AT HHE 5)
3,000,000 x 14| = 3,000
YU AYE E[HE YA 1,500,000% x 4744 = 6,000
SrY|E, RYUS S 20|AE RAEL(13704)
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A TBARA ]

E(700)AMHHIE  Sh(710)FYHIE  MEE(716)4 2] F:(214)44d 7 A wA|H|

bo—

a B
Z g - HE =
- ArSSRE| A A 72| 2| 1,200,000¢ x 14l = 1,200
- CCTV RA|&e| 60,000 x 5744 = 300
- ERRAH ®Al2elE| 120,000¥ x 3744 = 360
- 2SO0 A B4 250,0009 x 2CH = 500
REA 25 250,0009 x 2CH = 500
Ui, 2% etE s 5,000,000 x 1Al = 5,000
O gofoteHe|d 618,264
o StRI7H7| 28tE| 12,500¥ x 12&€ x 365¢ = 54,750

o StRIH7| H7|2 fIEA 2| & 2|

178,000¥ x 4& x365% = 259,880
o strgd= M= 2IE AelH| 400,000 x 10& x 12& = 48,000
o J|AAEE wAI 2| 115,200
- e 2 VB E2 (RS 2,000,000% x 974 = 18,000
- FYET Y AAHD 5,000,000& x 8CH x 20% = 8,000

TeSYE= AAAE M= 0IM=sL324E] )
3,000,000 x 16L x 20% = 9,600
wERYZ 2H|(015HES) 2,500,000 x 16L x 20% = 8,000
- B MH|(H}O|2 2|AE 5) 1,000,000& x 13E x 20% = 2,600

- S E 2H|(URESEE, WY S)

1,500,000& x 50Cf x 20% = 15,000

3,000,000 x 7CH x 20% = 4,200

- 22 YA dH(E2Aeg, R HESEE S)

@
1
£
o

rx
©s
oln

oy

2l FotsHO
2,500,000 x 250 x 20% = 12,500
ErLT| AlY 20,000,000 x 3t x 20% = 12,000
- SR AIM 5,000,000 x 3CH x 20% = 3,000
o212 2 YRS (E R o2V 5)

3,000,000 x 130 x 20% = 7,800
- ASAH|RIRIM, 2248 §) 17,500,000 x 2Ll x 20% = 7,000
- Zf Al BHEEIEE 1,000,000& x 15E x 20% = 3,000

- ASE8H RAETE 20| 2E(RYS 2)
500,0009 x oty = 4,500
o M7|Ad= wAl e 37,000
- AgeHEt A DTS 2,000,000 x 10&H = 20,000
- MccHE 500,000¥ x 102 = 5,000
TR MIIAE 1,000,000& x 874 = 8,000
ST Aofgr 24 2,000,000¥ x 2744 = 4,000
Y& SUAE(CCTY) FAI2E]H| 500,000 x 1374 = 6,500
AtSet Bl AL 7R 22y| 16,650
AZH oAl AR B 750,000& x 15%H = 11,250




A TBARA ]

bo—

2 (700)AtRIBIE  @:(710)FYBIE M (716)M2|FB]  F:(214)F AR A 2 AH| (Tl - el
I
iR A | i | 22
- 9 Y REA T 300,0009 x 3671 x 50% = 5,400
o Of| 27| Y 4C|Z7| KA el 2,484
- FAH| 300,000¥ x 33| = 900
wRE(EER) 1,650 x 60 x 8H x 20 = 1,584
o H2|& W 2F4 7RIl 3,000,0008 x 14| = 3,000
o st 2]3(29,197m) &= AHA 3,000,000¢ x 14 = 3,000
o WELLSZE SAUAL FH| K22l
300,000¥ x 474 ¥ x 3% = 3,600
o MM SAUAA FB| RA ||| 65,0009 x 40& = 2,600
o TMS =3 =4 ZH| RA[H| 1,200,0009 x 5& x 2744 = 12,000
o 22} A2| LA 2| E|AHE &Y 5,500,000 x 18] = 5,500
o HRMNLY| AZAF(MYZA)
5,000,0009! x 2744 x 23] = 20,000
o UZA|EE RAIEFH|(ME], HE2])
2,500,0008 x 7744 x 20% = 3,500
o O{1t7| HEA0fEt R &2 5,500,0009 x 2% x 30% = 3,300
o EEAILE RAIAH|(EZ, 5422 30,0009 x 200m = 6,000
o ZJ|ZU(A7|2) FA |22y 5,000,000 x 37§14 x 20% = 3,000
o Htey| {2 2alH] 1,500,000% x 14| = 1,500
o AHAHZ|AY T2 |22 4,000,000% x 14| = 4,000
o H2|F W dsWE |22l 2,000,0009 x 176 x 20% = 6,800
215 &4 1,672,091 1,671,726 365
Ostexe|d L SAHZY H7(25 1,672,091 1,672,091 1,671,726 365
o a2 1,192,859
- ot E|E Y23 1,023,360
- 7l2es 8,320% x 1,500kw x 122 149,760
- AM8os 10494 x 700,000kw x 12 873,600
SAEZY W72 156,250
- 72es 8,320¢ x 315kw x 12¢ 31,450
- M8as 10494 x 100,000kw x 12 124,800
QYL SteA2AlE 7123 12,884
- 7l2ed 6,160 x 37kw x 12¥ 2,736
- Aged 105.79 x 8,000kw x 12¢ 10,148
M A2 L2 A 365
- 7l2es 5,5509 x 4kw x 12¢ 267
- Agea 819 x 100kw x 12% 98
o Horstex{a|d 479,232
sty dr|es 479,232
- 7l2es 8,320% x 1,050kw x 122 104,832
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E(700)AMHHIE  8h(710)FYHIE

e —

MIe}(716) 22| H

2:015)2H (19l 2ol

n 2 2 L=

R R aae | S8G | B2

- Argea 104% x 300,000kw x 12¢¥ = 374,400
300 3ol 15,000 10,000 5,000
308 AFx|CHA|S0d 15,000 10,000 5,000
12 7|EtREY=a 15,000 10,000 5,000
O 215 Whe £27IE 221 Bef2 (o, ol
5,000,000¥ x 3714 =

15,000




[ aeaBRIATAL ]

2:(200)A4HEA 2| E  &(230)RYAMIES  MEH(234)7EE  S:(401)AIH| UL CHY| (Chel - 2l
n 2
T AT = dse | Gha | 24
200 A2H2|ZE 1,987,552 | 2,122,315| ~2134,763
230 RS 1,987,552 | 2,122,315| ~2134,763
234 1&5 380,500 776,500 396,000
401 AlgH|Lohy| 380,500 776,500 396,000
01 Al4H| 380,500 776,500 396,000
O Y2 (MFH) 2L 3AH2.0km) 12,000,0009 x 23| = 24,000
O FUBIZ ZIAL2| 2] 2714 FHSAL
5,000,000¢ x 374 x 28] = 30,000
O B2 (A LINE) 242AH4.0km) 11,000,0009 x 23| = 22,000
O B2 (A1 LINE) 242AK3.1km) 9,750,000¥ x 23| = 19,500
O ZARIZZ(B LINE) EHZAH2.2km) 10,000,0009 x 23| = 20,000
O RARZZ(C LINE) EHZAH5.3km) 21,000,000¥ x 18] = 21,000
O AP Z+F 2 174 2HSA 5,000,000 x 43| = 20,000
O RYBPLE 4 L3At 35,500,0009 x 14| = 35,500
O MY 4 UIAt 34,500,0009 x 14| = 34,500
O 2HiZ & 704 EE3At 18,000,0009 x 14 x 43| = 72,000
O Y2 (SYR|T) SHE3AL 21,000,000¥ x 23| = 42,000
O 4-EZ| IR FHZA 20,000,0009 x 22| x 13| = 40,000
235 Z|A¥A 1,538,000 1,342,700 195,300
401 AlgH| Loy 1,538,000 1,342,700 195,300
01 Al4H| 1,538,000 1,342,700 195,300
O 2ZHR(122]) S2{A|=27] 14| 300,000,000¢ x 14/ = 300,000
O ZIZHAUR|(752]) 224X $H7| WA 180,000,0009 x 14/ = 180,000
O HSYSZ W8] A 17,000,0009 x 5Cf = 85,000
O dSYSR LRESHIT n | 27,000,0009 x 3tf = 81,000
O HHY 2SS 7 [(ALTS) 14| 50,000,000¢ x 1Ch = 50,000
O AABIEMH B4 80,000,000% x 14| = 80,000
O AFEEEHI(AS ) WA 55,000,000¢ x 1Ch = 55,000
O ZI|Z SZ7|(ABZY)) 2aiHA 20,000,0009 x 2cf = 40,000
O 2RYtE FUOIE = FWE W 9,000,000¥ x 4tf = 36,000
O MM E0QF AFZAE7| A 30,000,0009 x 14| = 30,000
O Aot 2|Z ZAIHOIA| AR 24 50,000,000 x 14} = 50,000
O dde47|(BE7]) 2ol Y 22,000,0009 x 14| = 22,000
O s2Z 4H 24 38,000,000% x 14| = 38,000
O RYS AHSAHO{A|AE 44 19,000,0009 x 14| = 19,000
O SYHO|Y FHUYMYER| WA 17,000,0009 x 14| = 17,000
O RYRYZ 37| 43 275,000,000% x 14 = 275,000
O ZI|Z 37| WA A 45,000,0009 x 2Cf = 90,000
O O|2HAAZ| £ 2| $7| LS E2| WAZAL
20,000,0009 x 3tff = 60,000
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2h(700)AtHB|1E  &:(710)FUBIE  ME:(716)M 2|l =:(200)= 8| (el - @
n 2 2 L=

R R aae | S8G | B2
700 AtgH|IE 2,225,365 2,100,157 125,208
710 IYHIE 2,225,365 2,100,157 125,208
716 2|&H| 2,225,365| 2,100,157 125,208
200 =74 2,213,065| 2,093,657 119,408
201 et 218,517 202,301 16,216
01 AtRate|y| 158,906 145,242 13,664

O

1)
o
£
ok
=

o SERAHA 2|2
o YEfSHHA 2|2

100,000 x 159 =

ToS
o 27| &zl
- A BEH Y 150,000¥ x 23| =
- A EY LY 330,000 x 28| =
- FAEAl Y 23,000 x 58tA x 128 =
- AR 4| 500,000 x 1CH =
o Z2H EH ¢ 237,000 x 3CH x 43| =
o S YEae E ARF(eRA2) Y

100,000 x 4714 x 12

o HU HISAIL U AR BHY A BE 7Y

1,4908 x 50& x 12&

o TAM AT HEF Y 7Y 100,0009 x 128 =
o HAHZEURY, L47|E, Eus) 7Y

200,000 x 3744 x 63|

o SH3 ¥4 Y| 200,000% x 3744 x 23| =
o MEA=R 15,0009 x 2& x 129 =
o QB Y L Az 65,0009 x 12¢& =
o /MY YI|7t== 200,000¥ x 2& =
o HMulotMze| el 120,000 x 18] =
o Aot ate| Sia|H| (Aot aa|t, 2lEa et aa|a))

140,000¥ x 18| =
600,000¥ x 28| =
1,600,000 x 43| =

550,000% x 2704 x 122 =

o MBAZS AUBI| 5 HY 5E 2 242

1,600,0009 x 14! =

900,000&¥ x 13| =
900,000 x 18] =
900,000¥ x 18] =
600,000& x 18] =

82,308
1,500
2,840

300
660
1,380
500
2,844

4,800

894
1,200

3,600
1,200
360
780
400
120

140
1,200
6,400

13,200

1,600
4,000
900
900
900
600




MEk(716)42|%H]  2:(201) Y2 |

[
40
Y
rio

1 = 2] L=
R R oy D85 37
SS £H717] 700,000¥ x 13| = 700
o RofiztstEd B U ALBAY AV AL 42
500,0009 x 274 = 1,000
o St4HE|Y AYUHAH 42 400,0009! x 123] = 4,800
o AU Y 4= 900,000¥ x 13| = 900
o Hy|otde| =z 6,480
BolSAHTY 200,0009 x 12¢ = 2,400
O|23AEHZY 200,0009 x 12¢¥ = 2,400
eSAEZY 140,000 x 128 = 1,680
o E SteAN 7| 42 dAl R 220,000¥ x 43| = 880
o AE7|7| B=dA =2 (RYFEAR 143)
370,0009 x 15CH = 5,550
o stA2|d CCTV HEZ 420,0009 x 12¢ = 5,040
o StAE|d U SAHLY 7|48 LA e 7,500
- 235142 2| 2H(5,000kW) 5,500,000¢ x 13| = 5,500
- 22 AT I 2H(500kW) 1,000,000¢ x 13| = 1,000
0|23 A HZZ(400kW) 1,000,000¥ x 13| = 1,000
o TO[AE U 320l 2 A} 200,0009 x 13Ch = 2,600
o BAHI|ZAMHEY QEINKH| 120,000 x 4% = 480
O I|=H| 2,738
o TEHY 3509 x 158 x 150 = 788
o AL 5,0009! x 15@ x 23| = 150
o A= 25,0009 x 15% x 23| = 750
o otA3} 50,000 x 159 x 15| = 750
o 29| 10,000¢ x 159 x 23| = 300
O =gl 8,640
o YR EZ0HAH] 8,000% x 159 x 63| x 12¢ = 8,640
O 239 65,220
o Y2 60,0009 x 3% x 119Y = 21,420
o 2| 60,0009 x 2% x 365 = 43,800
02 33=2gH| 5,100 5,100 0
O 37 9o=H| 5,100
o ZIYTIAGIE OFZ Y| 50,0009 x 179 x 63| = 5,100
21 332zLAAM 43,311 41,659 1,652
O EE7IAAMEAIY Lot 28 50,0009 x 18] = 50
O ot 23 (B2 E~SAEHEY)
1,2009 x 650m x 4714 x 12 x 80% = 29,952
O dE3M =2 (5HeHe|E ~ SHAEZY)
122,0009 x 6744 x 128 = 8,784
OUEsE 670




(700)AtRHIE e (710)FYHIE  Meh(716)x 2|3 =:(201) L]

[
40
Y
rio

I = 2 L
R R oy D85 37
o HI|AUA 2B 20,000¥ x 13| = 20
o ASAHH B (MU ZFH 350,000¥ x 104 x 13| = 350
o AL ZA| 150,0009 x 1CH x 23| = 300
O =3 (YE2.58) 875
o HI|AUA 2B 25,000¥ x 13| = 25
o ZAE2EH B (M ZFH 580,0009 x 1CH x 18] = 580
0 AL M| 50,0008 x 1¢f x 28| = 100
o SAIMELZ 85,0009 x 1CH x 23| = 170
oRWaz 580
o YgtRH 4009 x 2003] = 80
o 57|1H 2,500¥ x 2008| = 500
onagz 200,0009 x 12¢ = 2,400
22 24| 11,200 10,300 900
O UdE&sE8(92S) 3,440
o RAH| 2,000,000¢ x 1¢f = 2,000
o RFHI(ER) 1,4409 x50 x 200¥ = 1,440
O YEEZH(Q2.55) 7,760
o RAH| 2,000,000¢ x 1¢f = 2,000
o S2H|(A9) 1,4409 x 200 x 200¥ = 5,760
202 OfH] 40,500 44,100 3,600
01 =LY 40,500 44,100 3,600
O ot PR 22 2oy 150,0009 x 3%Y x 43| = 1,800
O A3l H|W A2 2te|ofH| 150,0009 x 3%Y x 63| = 2,700
O ZZ Y222 Loy 20,000¢ x 159 x 103 x 12¢ = 36,000
203 YF2H| 4,200 4,280 A80
02 FUIMIAYR 2RI 600 680 A80
O Z7HIAR 22| 40,0009 x 159% = 600
04 2EM2IUFZAH] 3,600 3,600 0
O BMR2IYR22IH| 300,0009 x 12¢ = 3,600
206 AM=H 455,086 460,207 A5,121
01 YEkR{=H]| 180,648 189,954 19,306
O 7|A14d8| A= ¢ 31,504
o 7|A7IEE RER(18L/E) 37,0009 x 105 x 128 = 4,440
o 7|A7tE& F2|A(18L/8) 99,0008 x 3E x 12¢ = 3,564
o E29|8 VHIE 2| 10Z 2,000,000¢ x 14] = 2,000
o HIOAL| 30Z(HE L H=7(8) 1,500,000% x 14| = 1,500
o HiEAAA(AEZ0|H & 108) 2,000,000¢ x 14 = 2,000
o StRIAY| £27| E2H0|E 300,0009 x 3071 = 9,000
o StAIA7| AmEt3l 500,000¢ x 107 = 5,000




2 (700)AIHBIE & (710)FYBIE  MIE:(716)H2|dH|  =:(206)A=H (Tl - 9
n 2 2 L
e aw s dse | Gha | 24
o StRI7H7| A2l 40,0009 x 100m = 4,000
O d7|4H| Az ¢ 45,340
o 7|Z2}Tk7|(ACB) 3,500,000¢ x 1¢f = 3,500
o US| (VCB) 4,500,000% x 1Cf = 4,500
o ™I OIHE] 37kw 2| 4Z 1,200,000¥ x 5& = 6,000
o HiME 2HCt7|(NFB) 5Z(50-600A) 400,000¢ x 5& = 2,000
o LA HHHE S Y2|(GIPAM) 7,920,0008 x 2¢f = 15,840
o [ RE{EF A 7|(M-PRO) 360,0009 x 15CH = 5,400
o HZ}7HH|7|(MC S/W) 5Z(10-1,580P) 400,0009 x 5& = 2,000
o Z0|E(CVA0lE)2l 6& 300,000 x 7& = 2,100
o fUA MQIFR U m|2|7] 2| 4F 400,0009 x 5& = 2,000
o £ £ MH| 22 H| 2,000,000¢ x 14 = 2,000
O AtEAH|0j 4| 2= ¢ 36,100
o PLCItE 1,000,000% x 8744 = 8,000
o WHF(EOCR)A 7| 175,0009 x 2074 = 3,500
o Ef0|0{, Eaj|0], B AM Y| 30,000¢ x 607 = 1,800
o 230} 2 3,800,000 x 1¢ff = 3,800
o URA R 5,000,000 x 1¢f = 5,000
o AEZH|O| A|AR Z7AHE 2,000,000¢ x 2¢f = 4,000
o SHUHAZZ|(UPS) 4,500,000¢ x 1Cf = 4,500
o SYA0|H JIAE|0|H 5,500,000¢ x 1¢f = 5,500
OSAHLY HI| M= (ATEAEIE 2| 58) 7Y
2,000,000¢ x 14| = 2,000
O At £54H| k2| M (UV) MZ(325W) 7+¢
440,0009 x 7274 = 31,680
O 24 Y 0|28 =24 7Y 250,000¥ x 8% x 18] = 2,000
O dae| 027 2T, 228 U (P H22E 5, dE7HR )
100,0009 x 1238] = 1,200
O 2Z&2|8 8713 HIR(20KG) 7+¢ 90,0009 x 50%& = 4,500
O =237t ZEE 7| AR RCZ7] 8)3Ldw ¢
1,650 x 80 x 6H x 20¥ = 1,584
O A% Yol Atz 7 50,0009 x 10X = 500
O ASHI7| A2 Y 2207 1 100,0009 x 32& = 3,200
O 12} Y 2221 A 2| 5HRI7A7| Ao 7 320,0009 x 27 = 640
O3&E77| L 22E 7Y 18,500
o AL Y77 4,500,000% x 14l = 4,500
o ZQ1 7|7 4,500,000% x 1Al = 4,500
o COD &£47|7| 6,500,000¢ x 14 = 6,500
o PH&37|7 1,500,0009 x 14| = 1,500




ZE(700AHHIE (710 FYHIE M (716)42I1%H]  S:(206)A=H] (el : 49
L = A L
R R oy D85 37
o SSE2H7|7| 1,500,0009 x 14} = 1,500
O $2p2|8 228 7Y 1,900
o MR 2 YAE ADE 500,000 x 1cf = 500
o ofF FoidH X 300,0009 x 33 = 900
o OHE EQIMH| SA BWH 100,000 x 5& = 500
02 oFEH| 274,438| 270,253 4,185
O 248 SUAM(AYA) 7 2,9009 x 4,000kg x 12€ = 139,200
O st2ld ARY2IAE LA 7L (M2 L 2RS) 27,120
o ZHgALt 2209 x 1,500kg x 2CH x 128 = 7,920
o AOIHALLLIES 400 x 2,000kg x 20 x 128 = 19,200
O O|2ZAHIY 23| dH| 0|z 294 7
5,000,000 x 13] = 5,000
O HYSAEELY 3|2t 0|2 244 74
3,000,0009 x 18] = 3,000
O SHSABEY AZAAHE S2A 7€ 8,000,0009] x 23| = 16,000
O LA njd= 28A 7Y 54,000 x 2& x 100¢ = 10,800
O ASYE(B22ZI|) 7Y 3,000% x 25kg x 603] = 4,500
O DEX2|AY FE 7 68,818
o DEX2|AlY FE(CIEH2(50%0l5h) 420% x 7,200Lx 12¥ = 36,288
o DEHZAIM AFE(PAC(17%)) 260,0008 x81E x 128 = 25272
o DEX2AlY oFE(E2(0{(100%))  3,3609 x 180kg x 128 = 7,258
214 SHR 2| WA 599,373 532,050 67,323
05 AR 599,373 532,050 67,323
O st 7| SY2EH| 12,5008 x 21E x365% = 95813
O stRIA7| H7|2 fIE 212l 178,000 x 900E x 65% = 104,130
O st+ga= Hols fIEf22|H| 400,0009 x 230& x 85% = 78,200
O 7IAIA 2= RAIR2|H] 126,260
o AYUZ WE S VA B4 180,0009 x 2074 = 3,600
o HHA IAME= 15,840
- QRESHE {2 24 5,760,0009 x 2Cf = 11,520
-1, 22 AHA AN 27| 72 B2
2,160,0009 x 2¢f = 4,320
o RYUS IAME= 13,320
RUS YER 72 2 1,440,000 x 3¢f = 4,320
YA AT 212H| R2] 24 1,000,000 x 604 = 6,000
- HIS, OIMS g2 oIS Y el RA 24
3,000,0009 x 14} = 3,000
o ¥F IAME= 42,300
-8, YO SRR S5 BE R B4
1,500,0009 x 5cf = 7,500




2H(700)AIHIR  BH(710)DHIE  MEH(716)2|&H] 2:(214)4MS2| DAL (crel - gy
= — A E
Al OH = = 7
-8 -ME-= of & o o AF oH s

o B IAHAINE
{7 B4

=) A
Ho Y HEE R B

. EJZF% Z-Il_:'_|7|
[m]

o DEH2| I\ AL

o ALY JIAAE=

- BoliIZAEEY RA B4

S
O|2SABLY Al 24
UREAYEY R2 24
HYSAHAEEY A 2
SRR SHABLY R4 25
HYESAHEY R2 24
O el 2 23 E37| A2+ MY

O H7|AHE fz|2t2ly|

o Sty U EA I M| A 4-bY

=& 2(UPS)

18]
Ot

%
\J

|=
S

= um Hr 40
H
ot

23t 237
S DA
AtsA O & A SMHH| A2l

1,080,000% x 1074 =
5,760,000¥ x 1Al =
5,000,000% x 30 x 13| =

3,600,000¥ x 2Cf =
10,000,000€ x 1Al =

10,000,0009 x 14| =
10,000,0009 x 14| =

3,000,000 x 14
3,000,000& x 14

2,000,0009! x 14] =
2,000,0009 x 14] =
2,000,0008 x 14| =
2,000,0008 x 141 =
2
5,000,0009 x 2CH x 23| =

1,000,0009 x 8714
EREES

1,500,000& x 10714

H HREESA U] A 24 (B 2 6712)

1,000,000 x 87

o Stex{2|d Aels YL I|dH| 2|22

3,000,000¥ x 14
2,000,000€ x 14

SYHI=EA], THe)
2,000,000 x 6744 =
3,000,000
3,000,0009 x 1
3,000,0009 x 1
3,000,0009 x 1
3,000,0009! x 1

e o Ve J>

3,240

10,800
5,760
15,000
17,200
7,200
10,000
20,000
10,000
10,000
14,000
3,000
3,000
2,000
2,000
2,000
2,000

20,000
63,000

8,000

15,000

8,000

3,000
2,000
27,000

12,000
3,000
3,000
3,000
3,000
3,000

37,000




2 (700)AIHEIE  e(710)BYEIE  ME:(716) 22| =:(214)54 A w2 H| (CHel - )
I of oy | BE= | =
¥ g HE = Y4 laney | B
o otz U SAHIZY PLCE RA|24
1,000,000 x 12744 = 12,000
o Sty U SHTZY A=A 0] 2 0H RA L
500,000¥ x 12744A = 6,000
o Sty L SATEY HMIA A R 24
500,000¥ x 1274A = 6,000
o Sty U SHBPZY KA RALZS
1,000,000€ x 674 = 6,000
o Stexeld U SABLY 230 A RAIES
1,000,000 x 7742~ = 7,000
O Zna7t Ald A&z 5,000,000€ x 1Al = 5,000
O A2l L SAHILZ CCTV 7t02t |2 24
270,000 x 21} = 5,670
O 22A1d RA| el 5,000,000€ x 1Al = 5,000
O Faae| B & A2 6,600
o A ZH| £2|(RHAYHELE) 200,000¥ x 5& = 1,000
o TMS £E=Y7| FA & 1,000,000 x 5& = 5,000
o HSUSE SHYH| RAH| 200,0009 x 374 = 600
O stex{2d els FAl&2(H] 5,000,0009 x 14} = 5,000
O stea2[FU 284 L T2 FA| 22|y 24,200
o &ALHE 24 L jto|ae| Ay 3,000,0009 x 14l = 3,000
o ALIE I 2tz MY 2 5,000,000% x 23| = 10,000
o ALIE 3 2t= Ha S| 10,000,000¥ x 18] = 10,000
o Of#[7] Y MC|ZV|E Y| R[22l
150,000% x 2CH x 48| = 1,200
O stee|d L LB |EE RA e 18,500
o Stexe|d SEIHA it L S| FA|2
1,000,000 x 14| = 1,000
o Stz WHEY| R2 2| (22l 5714)
300,0009 x 5Cf = 1,500
o HFAES(EFET ) EH 10,000,000% x 14| = 10,000
o HOJA|E=(OFatd4d, dat, ¥R) &H|
2,000,000€ x 3744 = 6,000
O Sdstee|d W 332 74| 2|8l 5,000,000 x 14] = 5,000
215 =&H| 895,389 850,719 44,670
O otez{e|3 & 2ATWIZE M7 |_F 895,389 895,389 850,719 44,670
o st Hr|es 748,685
- 712es 8,320 x 970kw x 12& = 96,845
AE2F 112% x 485,000kwh x 12¢ = 651,840
o ZSSATELY HV(IeFz 52,450




[ S ARA ]
2 (700)AIHB1E & (710)FYBIE  MIE:(716)H2|dH| =:(215)5EH| (THe| : 29y
A = o sy | BHEE | 2y
3-8 A = = of Aoy | °
ees 7,4709 x 140kw x 128 = 12,550
gz 952 x 35,000kwh x 12% = 39,900
o MYZSAHILY MY|eF 1,242
’ees 5,5009 x 17kw x 122 = 1,122
rged 1009 x 100kwh x 12€ = 120
o RISAHLZ M3 1,836
’2es 5,5009 x 16kw x 12% = 1,056
MEgag 10094 x 650kwh x 128 = 780
o O|ZFAHILY HMY|2d 44,670
ees 7,4709 x 85kw x 128 = 7,620
rgez 952 x 32,500kwh x 122 = 37,050
o SYHISRZ SAHZH M7I23 1,836
- 7l2es 5,5009 x 16kw x12% = 1,056
- ALER2F 1009 x 650kwh x 12€ = 780
o LfYSAHLZ M3 44.670
’l2es 7,4709 x 85kw x 128 = 7,620
MEgag 95% x 32,500kwh x 12¥ = 37,050
300 4ol 12,300 6,500 5,800
308 x|S0 12,300 6,500 5,800
12 7[EfRES 12,300 6,500 5,800
O zZYR+ 27| 20 MEjR 10,000,0009 x 14! = 10,000
O W |SXMERda(Clradds) 10:@ x 230,000kg = 2,300




2200)2AH2A 2|2 g(230)RHAHIZS  ME:(234)7AFE  =:(401)AHB|LLCHY| (el - He
I = 2 L
R R oy D85 37
200 A2H2|E 882,500 1,482,700 ~600,200
230 RIS 882,500 1,482,700 ~600,200
234 TEE 138,000 307,500 | 169,500
401 AldB|ZRCi]| 138,000 307,500| ~A169,500
01 AldH]| 138,000 307,500| ~A169,500
O YR FHSA(FUHYR F2 2 I5IH2 5=2)
22,000,000¢ x 14| = 22,000
O SAHLY(8oll, 421, 4+, 0|2, ST R2|, THY) F+d SHIA
14,000,0009 x 14! = 14,000
O 1, 22} A2 7| AZH SAt 22,000,000¥ x 14| = 22,000
O RYUHLY ZHIA} 22,000,000¢ x 14| = 22,000
O FYUZAA 2HZAt 14,000,0009 x 14! = 14,000
O 2had AFZ H3A 14,000,0009 x 14! = 14,000
O gad ARZE 23 YN, 55 3)
14,000,0009 x 14! = 14,000
O DEAH2IA|M SMAHER 2HEZAL 6,000,000¢ x 14l = 6,000
O DEX2|AM SQUmm 2 =M AL 10,000,0009 x 14! = 10,000
235 7|AEA 744,500| 1,166,000 ~A421,500
401 Al-dH|ZEChH]| 744,500| 1,166,000| ~421,500
01 AlgH| 744,500| 1,166,000| ~421,500
O oteH2|d RYUE 714 MCCEH WA 84,000,000¢ x 14| = 84,000
O aliZAHLY 7|4 MCCEF 1A 65,000,000% x 14! = 65,000
O stee|d RYs U7 EHYT[(750KVA) 4
44,000,0009 x 14! = 44,000
O SollZAELY 7|4 HAV[(250KVA) 4|
22,000,000¢ x 1Cf = 22,000
O oteAe|d RYUS & AHO[EE20] A
22,000,000¢ x 14| = 22,000
O Stexe|d A2 =2 A0 L didat WA
22,000,000¢ x 14| = 22,000
O 2He|s d7|d AMAZZ20] A 40,000,0009 x 14! = 40,000
O SYUHI(180HP) 4| 98,500,000% x 14| = 98,500
O URESHHI ny 22,000,000¢ x 1Cf = 22,000
O YAZ 2 244 +F23H7| uA 44,000,0009 x 14! = 44,000
O A& A| QILHI 14,000,0009 x 1CH = 14,000
O 1,222 -2 £242] 87| LE57] WA 12,500,0009 x 2CH = 25,000
O gaa AFZ nitE £37| 14 18,000,0009 x 1CH = 18,000
O d&2i2 IE5HI uA 13,000,0009 x 1CH = 13,000
O 21} st Hieat SA 57,000,000¢ x 1A = 57,000
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o

(200224 A& S(230)F AR S  ME:(235)71A82]  F:(401)AI DB 2LHE|

n 2
R R aae | S8G | B2
O 37| AZ2FLHH| 4 70,000,000% x 14| = 70,000
O ot 2| Z2|A1Y S2TH 0 27,000,000% x 14l = 27,000
O R EHEHI | 22,000,000% x 14| = 22,000
O 2xs a4 ME 43| 15,000,000 x 14| = 15,000
OLI|Z&E37| Y237 1A 20,000,0009 x 14l = 20,000
237 37|7HIE 9,200 29,200
405 Atz SH 0 9,200 29,200
01 Z2RIUSEZ|SH]| 0 9,200 29,200




